



## **В Республике Татарстан местный житель признан виновным в убийстве пожилых супругов**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 48-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступлений, ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц), ч. 3 ст. 30 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц), ст. 158 УК РФ (кража), ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый на протяжении нескольких лет работал у супругов 1946 и 1951 г.р. проживавших в городе Набережные Челны и занимавшихся коммерческой деятельностью. 15 июня 2021 года между обвиняемым и потерпевшей произошел словесный конфликт, после чего он избил женщину и нанес ей множественные удары ножом по различным частям тела. Затем, вооружившись молотком, злоумышленник погнался за работницей, ставшей свидетельницей расправы. Увидев во дворе хозяина дома, он также нанес ему множественные удары молотком и ножом. После этого, похитив из дома денежные средства, обвиняемый пытался скрыться из города на автомобиле потерпевших, но был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1704530>